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ކނޮސްޕެޓްް

ޓް ކޮންސޕެްޓް  ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕް

ޓް ކނޮްސޕެްޓް  ކނޮްސޕެްޓް ކނޮްސޕެްޓް ކނޮްސޕެް

ޓް ކޮންސޕެްޓް  ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕް

ޓް ކޮންސޕެްޓް  ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕް

ޓް ކޮންސޕެްޓް  ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕް

ޓް ކޮންސޕެްޓް  ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕް

ޓް ކނޮްސޕެްޓް  ކނޮްސޕެްޓް ކނޮްސޕެްޓް ކނޮްސޕެް

ޓް ކޮންސޕެްޓް  ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕް

ޓް ކޮންސޕެްޓް  ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕް

ޓް ކނޮްސެޕްޓްކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕްޓް ކނޮްސެޕް

އަކުރު”A“ދިވެހި ރުފޔިާގެ ނޝިނާްކމަގުއަި މި ނމަނޫާ ޕޮރޕޮސޯލަގްއަި ބޭނނުްކށޮފްއަި މވިަނީ އޭރިއލަް ބްލކެް ފޮނޓްުގެ : ނޓޯް
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ހިމނެއުވްިދނާެ( ތއަް)އތިރުު ތަފސްީލް ހިމނަުއވްނަް ބޭނނުފްޅުނުމަަ އިތރުު ސަފޙްާކޮނސްޕެޓްާ ގުޅޭ : ނޓޯް 3



ކޝްނަްގރްފެކިލަް ކނޮސްޓްރްަ

ގްރެފިކަލް ކޮންސްޓްރަކޝްަން  

ގްރެފިކަލް ކޮންސްޓްރަކޝްަން  

ގްރެފިކަލް ކޮންސްޓްރަކޝްަން  

ގްރެފިކަލް ކޮންސްޓްރަކޝްަން  

ގްރެފިކަލް ކޮންސްޓްރަކޝްަން  

ގްރެފިކަލް ކޮންސްޓްރަކޝްަން  

ގްރެފިކަލް ކޮންސްޓްރަކޝްަން  

ގްރެފިކަލް ކޮންސްޓްރަކޝްނަް  
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އހެނެް ގއަމުތުކަގުެ ފއަސިގާެ ނޝިނާއާކެު

€ ₹ $ A £ ¥ ₤
€ ₹ $ A £ ¥ ₤

€ ₹ $ A £ ¥ ₤

€ ₹ $ A £ ¥ ₤

ލރަުޔޫއސެް ޑޮ ުނޑްްސޓްރާލނިގް ޕައ ޖަޕަނޒީް ޔެން ޔޫރޯސްއިނޑްއިނަް ރުޕީޓާރކޝިް ލީރާ ޔިާދިވެހި ރުފ
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_

އކެި ފނޮޓްް ސއަޒިް ތކަގުއަި ނޝިނާް

500                                                                                                400                       
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އކެި ފނޮޓްް ސއަޒިް ތކަގުއަި ނޝިނާް

_A_A_A_A_A_A_A

300                                                          200                                      100                  80 40         20    10    5
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ލޔިމުއާކެު ނޝިނާް

The total price is A 500.00

The total price is A 500.00

The total price is A 500.00

The total price is A 500.00

.އވެެ A 500.00 ޖމުލްަ އގަކަީ

.އވެެ A 500.00 ޖމުލްަ އގަކަީ

.އވެެ A 500.00 ޖމުލްަ އގަކަީ

.އެވެ A 500.00 ޖުމލްަ އަގކަީ
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ހިމނެުއވްދިނާެ( ތއަް)ބނޭނުފްޅުނުމަަ އިތރުު ސފަޙްާތަފސްލީް ހިމނައުވްނަް އިތރުު : ނޯޓް 10



ރފެރަނެސްް

11

ރެފަރެންސ1ް.

ރެފަރެންސ2ް.

ރެފަރެންސ3ް.

ރެފަރެންސ4ް.

ރެފަރެންސ5ް.

ރެފަރެންސ6ް.


